TecTbl — [lponopuun 6 Kinacc C
oTBeTaMMu

TecTtoBble 3apaHua ana 6 knacca no teme: [ponopuun.

I'Ipaanbelﬁ BapuMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaAaKOM +

1.

a.

Kakoe cBOMCTBO CYMTAeTCA OCHOBHbIM Ans nponopuum?

NPOU3BEeAEHNE KPaWHUX YSIEHOB MPOMOPLMM PaBHO MPOU3BEAEHUN €e

CpenHuUX 4YNeHoB +

b. YacTHoe KpaWHUX 4YneHOB MNPONOpPUWUM PaBHO YaCTHOMY ee CpepHUX
YfIeHOB —

C. CYMMa KpaWHWUX YJI€HOB NpPOMNOpPUMM paBHa CyMMe ee CpefHux
YfeHoB —

d. pa3HOCTb KpaWHWX YIEHOB NPOMOPLMM paBHa Pa3HOCTU ee CpemHux
YNIEHOB —

2. 4,5/3,6=.

a. 0,5/ 6 +

b. 1,2/ 3 —

c. 2,1/ 8 —

d. 0,8/ 7 —

3. Kakon u3 BapumaHTOB SIBNieTCA nponopuuen?

a. 6/8=3/7 —

b. 16/18=9/12 -

c. 2/19=8/15 —

d. 10/4=5/2 +
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4. Ha 3aBopge u3roraBauBawT 20 MegMUMHCKUX MACOK 3@ 2 MUHYTHI.
CKONbKO MAacoK cowblWT paboTHMKM 3aBopa 3a 9 MMHYT?

a. 360 —
b. 198 —
c. 90 +

d. 102 —

5. Yemy paBeH x B nponopuumn 5,2:3=2,6:x?

a. 1,5 +
b. 2,4 —
c. 0,6 —
d. 1,9 —

6. Kak HaWTM Heu3BeCTHbI 4YJieH nponopuuu?

a. HYXHO pa3fenuTb KpaWHWe uneHbl, 3aTeM MNOoJIy4YeHHbln pe3ynbTaT
YMHOXWTb Ha W3BECTHbIM CPEdHUN uYneH —

b. HYXHO CJIOXUTDb KpaVIHMe YyneHbl, 3aTeéM U3 TMNOJIY4Y4eHHOro
pe3ysibTaTa BbYECTb M3BECTHbIN CpeﬂHMVI yneH -—

C. HYXHO YMHOXWTb KpawWHWe u4neHbl, 3aTeM MNOJIYYEHHbIn pe3ynbTart
pa3fennuTtb Ha W3BECTHbIM CPegHUN 4YfeH +

d. HYXHO BblMECTb KpaWHWEe u4neHbl, 3aTeM MNOJIyYEeHHbIn pe3ynbTaT
C/IOXUTb C M3BECTHbIM CPEOHUM YNIEHOM —

7. Kakou 3HaK obszaTteneH pgnsa nponopuumn?
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= +
Kak o0bl4HO Ha3biBaWT PaBEHCTBO ABYX pa3HoOCTen?
pacyeTnMBOW nponopuven —

4YMCI0OBOW MNponopuven —

apudMeTMyeckon nponopunen +

BbIYMCIMTENBbHON nponopunen —

N3 Kakux 4yneHoB COCTOUT nponopuusa?

KpauHUX U CpegHux +

OOKOBbIX U HENpUMETHbIX —

HUXHUX U BEPXHUX —

nocnegHnX un UeHTpalJibHbIX —
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=

at TecT 10.
g —
7_
9 +
6 —

N3 Kakux yucen Henb3s COCTaBUTb NPONOPLMIO?
18, 8, 6, 24 —

5, 25, 1, 7 +

3, 6, 1, 0,5 -

3,6, 2,1, 6,3, 1,2 —



12. Kakoe oTHoweHue OypeT paBHO OTHoweHuw 3/0,57

a. 6/1 +
b. 8 —
C. % —
d. % —

13. Kakoe paBeHCTBO SIBAS€TCS BEpPHbIM?
a. 1/11=3/22 -

b. 3/7=6/14 +

c. 5/9=9/5 —

d. 10/12=2/4 —

14. CKonbKO nponopuuMM MOXHO COCTaBUTb U3 OAHOWU, BKAWYaA
OCHOBHYI0 nponopuuio?

a. 6 —

b. 4 —

c. 1 —

d. 8 +

15. %=

a. 10/31 -
b. 8/20 +
c. 5/2 —
d. 6/14 —

16. Kak Haumtm x B nponopuun 2/x=6/9?

a. (2x9):6 +



b. 2:(9x6) —
C. 2:9x6 —
d. 2x9x6 —

17. Kak npoucxoguT nepemMHOXeHuWe KpauHUX YJIEHOB NponopuuMm co
cpegHUMU cneramm?

a. napannenbHo —

b. kKpecT-HakpecT +

C. OQHOBPEMEHHO YMHOXAWTCH BCe YfeHbl nNponopuun —
d. cBepxy BHU3 —

18. Yem, nomumo MatemaTuku, 3aHumancsa EBpokc KHuackuu, oouH u3
OCHOBOMNOJIOKHMKOB Teopuu nponopuun?

a. MexaHuKon +

b. 6buonorunen —

C. reorpapuen —

d. nporpamMmmupoBaHueM —

19. Kak 3ByuYuT nponopuma 5/4=2,5/27

a. 5 Tak oTHocuTCa K 2,5, Kak 4 OTHOCUTCH K 2 —
b. 5 Tak oTHocuTCa K 4, Kak 2,5 oTHOCMTCHA K 2 +
C. 5 oTHOCKUTCA Kak K 4, Tak n 2,5 un 2 —

d. 5 He oTHOCUTCA K 4, HO OTHOCMTCHA K 2,5 1 2 —
TecTt-20. 12/6=.

a. 4/2 +

b. 6/12 -



c. 14/3 —
d. 8/4 —

21. Mawa Kynuna 12 nepeHuoB obwen ctoumocTbiw 132 pybnsa.
Ckonbko Bcero pgeHer Mawa noTpaTuT, ecnum KynuT euwe 4 nepeHua?

a. 200 —
b. 188 —
c. 176 +
d. 154 —

22. Kakue 4yucna coCTaBAAwT nponopuuio?

a. 8, 5,5, 9, 3 -

b. 1,2, 4, 3, 1,6 +

c. 10, 0,6, 1, 8 —

d. 5, 1,7, 3, 4,2 -

23. [Mponopuns — 3TO PaBEHCTBO .. OTHOWEHUMN
a. OByX +

b. Tpex —

C. 4yeTblpex —

d. natm —
24. ..=16/28
a. 9/16 -
b. 17/19 -
c. 12/21 +

d. 15/27 -



25. CKonbKO 6ynyT CTOMTb 2 ynakoBku candeTtok, ecnum 3a 12 Takux
3annatunu 384 pybna?

a. 64 pybnsa +
b. 72 pybna —
c. 80 pybnen —
d. 32 pybna —

26. Kak 3anucaTtb npoueHTHyw nponopuuiw 100%/20%=30%/6% B BuUAE
nponopuun € RECATUYHbIMM BpPobAMK?

a. 0,1/0,2=0,3/0,6 —

b. 1/0,2=0,3/0,06 +

c. 0,01/0,2=0,03/0,06 —
d. 0,1/0,02=0,3/0,6 —
27. Yemy paBeH x B nponopuun 3/20=x/167
a. 3,6 —

b. 5,8 —

c. 1,9 -

d. 2,4 +

28. 80/28=..

a. 100/35 +

b. 120/62 —

c. 50/28 —

d. 73/14 —

29. 5 6unetoB = 60 pybneun 20 koneek. CKonbKo CTOAT 14 OGunertoB?



a. 134 pybna 45 koneek —
b. 94 pybna 7 koneek —
c. 86 pybnen 80 koneek +
d. 100 pybnen —

TecT_30. Kak 6ypmeT BbirnageTb npousBepeHue nponopuun?

a‘b=c:d

a. axd=bxc +
b. axc=bxd —
C. axCc —

d. bxd —



